Dziadek
- "M0oj praprapradziadek byt z6tniezem"
- "A mdj pradziadek zatozyt wtasng piekarnie"

Stuchajac opowiesci kolegdw Bajtek nie mégt juz zrozumiec o czym oni méwig. Gtéwnym
problemem byto to ze Bajtek nie wie jak interpretowac stowa typu praprapradziadek lub
pradziadek. Pomdz mu i napisz program ktdry wczyta stowo postaci "pra" * n + "dziadek", a
nastepnie ile pokolen wczesniej zyte ten dziadek.

Wejescie

stowo nie dtuzsze niz 1075+10.
Wyijscie

liczba pokolen do tytu
Przyktad:

Wejescie:

prapradziadek

Wyjscie:

4

Wyjasnienie

dziadek zyt 2 pokolenia wczesniej, a skoro mamy 2 * prato 2 + 2 = 4.



